RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Penulis . Urat Tamiara Pardede
Email . urattamiarapardede@gmail.com
Nama Sekolah : SMP Negeri 4 Metro
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia
Kelas/ Jenjang . VII/ SMP
Topik : Membuat Teks Iklan, Slogan dan Poster Masakan Ibu
Alokasi Waktu . 2x40 menit

A. Tujuan Pembelajaran:
» Menentukan informasi ciri-ciri iklan, slogan dan poster makanan dan minuman
di lingkungan sekitar rumah masing-masing.
» Membuat iklan, slogan dan poster masakan ibu sesuai kaidah bahasa Indonesia

yang baik dan benar.

B. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Pendahuluan
1) Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memeriksa kesiapan murid

sebagai sikap disiplin dengan memberi emoticon senyum melalui WAG.

2) Guru dan murid melakukan doa secara bersama-sama sebelum melakukan
pembelajaran.

3) Guru memotivasi murid untuk tetap semangat belajar daring dan menyampaikan
tujuan pembelajaran dan manfaat belajar membuat teks iklan, slogan dan poster

masakan ibu bagi kehidupan sekitar.

Kegiatan Inti

4) Guru bersama murid menyaksikan tayangan video dengan link:
https://youtu.be/mbdO2bVESJE
https://youtu.be/SosFDVjxd6U

5) Murid menemukan informasi-informasi ciri-ciri iklan, slogan dan poster dari video

yang telah disaksikan, lalu murid mempresentasikannya lewat tulisan di chat WAG.

6) Murid mengamati kegiatan ibu memasak di dapur.
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7)  Murid mendokumentasikan hasil pengamatannya dengan foto dan video.

8) Murid mengirimkan foto/video hasil pengamatan ibu memasak melalui
WAG.

9) Murid dengan dibantu orangtua membuat iklan, slogan dan poster masakan ibu

sesuai dengan kaidah bahasa Indonesia yang baik dan benar.

Kegiatan Penutup

10) Murid bersama guru membuat kesepakatan kapan tugas, iklan, slogan atau poster
akan dikumpulkan.
11) Murid mengumpulkan tugas iklan, slogan atau poster ke email:

urattamiarapardede@gmail.com

12) Murid melakukan refleksi mengenai belajar apa hari ini dan bagaimana kesan murid
terhadap pembelajaran hari ini.

14) Murid bersama guru menyimpulkan pembelajaran hari ini.

. Sumber Belajar

»  Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia Edisi Revisi
2017. Bahasa Indonesia SMP/MTS. Kelas VIII.

»  Video/ youtoube

» Internet

. Penilaian

Foto dan video pengamatan ibu memasak.

Iklan, slogan atau poster masakan ibu.

Keaktifan partisipasi murid selama proses pembelajaran.

>
>
»  Tes tulisan mengenai informasi ciri-ciri iklan, slogan dan poster
>
»  Kedisiplinan menyelesaikan tugas.

>

Refleksi murid mengenai pembelajaran hari ini.
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